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palavra. Nada mais havendo para o momento o
"lnvocando a proteção de DEUS, em nome da
Declaro encerrada a Presente Sessão Solene".
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ESTADO DE MATO GROSSO

ARA MUNICIPAL DE CACERES

ATA DA POSSE DO DIA 25DE ABRIL DE2O22

Aos vinte e cinco dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, às 18h00mim,
no salão nobre da Câmara Municipal de Cáceres, Estado de Mato Grosso. O
Presidente desta Sessão Solene, o vereador Domingos Oliveira dos Santos,
declara aberta a Presente sessão: "lnvocando a proteção de DEUS, em nome
da Liberdade e da Democracia, declaro aberta a presente Sessão Solene de
Posse". O Presidente convida para tomar assento junto à mesa prÍncipal e a
secretariar os trabalhos desta Sessão Solene o ilustríssimo senhor lzaias
Bezerra e pede que faça a leitura do Ofício no 01 612022 - Gab. !-eandro dos
Santos: Solicita afastamento por motivo de interesse particular, no período de
90 dias, a contar de 25 de abril a 23 dejulho de 2022. Leu a leitura do termo de
CONVOCAçãO . ..DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE LICENÇA PARA TRATAR
DE INTERESSE PARTICULAR O VEREADOR E REGISTRA A
coNvocAÇÃo DE SUPLENTE" - Em resposta o 1a suplente do partido
DEM ' THOMAS CANELLAS DELUQUE Ofício s/n Protocolo: 1702t2022:
Encaminha resposta referente a Portaria n"04212022 que trata da convocação
para assumir a vaga de suplente do vereador Leandro dos Santos, onde se
declara impossibilitado monitoramento de assumir a suplência de vereador . O
presidente informa que a 2a Suplente do Partido União Brasil - MARILSI
DAS DORES QUEIROZ iá estava exercendo as atividades parlamentares
passando a convocar o 30 Suplente de Vereador. O Presidente convida o
ilustre Sr. ODENIR NERY GAS E AGUA para apresentação de seus Diplomas
e Declarações de Bens. Terminada a conferência dos Diplomas e Declarações
de Bens, o ilustre Sr. ODENIR NERY GAS E AGUA e convidado para ficar em
pe e com a mão direita erguida para prestarem o seguinte Compromisso:
"Prometo manter, cumprir e Íazer cumprir a constituição Federat, a
constituição Estadual, a Lei orgânica do Município de Gáceres - MT e

leis em vigor; exercer com patriotismo, com honestidade e
êspírito público o mandato de vereador que me foi conferido e promover,
quando me couber, o bem público". Em ato contínuo ele responde: ,,Assim
prometo". Tendo tomado o Compromisso, o Presidente diz "Declaro
Empossado no cargo de Vereador". O Presidente faculta por dez (10)
minutos ao Vereador empossado. O vereador
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ESTADO DE MATO GROSSO

cÂunnA MUNIcIPAL DE cAcERES

servidor designado para lavratura das Atas das Sessões Ordinárias
Extraordinárias, lavrei a presente Ata.

CJ e fi)i n- rr/ eqv
ODENTR NERY GAS E AGUA

Vereador Empossado

Vice Presidente
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